
A felmerülő kérdésekre egészen pontos válaszokat tudunk adni és ez annak köszönhető, hogy minden új betelefonálót regisztrálunk, azaz a 

következő kérdésekre felel: neve, kora, telefonszáma, címe, foglalkozása, felekezeti hovatartozása, kérése, felajánlása, honnan hallott 

rólunk?

Az alábbiakban néhány fontosabb kérdésre szeretnénk választ adni. 

1. Kik hívják a Református Telefonos Szeretetszolgálatot?
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2. Honnan hívják a Református Telefonos Szeretetszolgálatot?
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Ádámos Aranyosegerbegy
Aranyospolyán Craiova
Csíkszereda Dés
Desmir Déva
Egeres Erdőfelek
Érmihályfalva Farnas
Györgyfalva Hajléktalan
Hidas Inaktelke
Kajántó Kisbács
Kolozs Kolozsvár
Körösfő Magyarlóna
Magyarfenes Magyargyerőmonostor
Magyarkapus Magyarókerék
Mákófalva Márkód
Marosfelfalu Marosszentanna
Marosújvár Marosvásárhely
Méra Mezőkeszü
München (DE) Nagykároly
Nagysármás Nagyszalonta
Pennsylvania (USA) Sárkányfürdő (HU)
Sarmaság Szalacs
Szamosfalva Szamosújvár
Szászfenes Szászrégen
Szatmárnémeti Szék
Székelykeresztúr Székelyudvarhely
Székesfehérvár (HU) Szilágyráton
Szucság Tasnád
Telekfarka Temesvár
Torda Tordaszentlászló
Vácduka (HU) Zágon
Zsuk



3. Csak reformátusok hívnak bennünket?
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4. Milyen szociális háttérrel rendelkeznek a betelefonálók?
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5. Miket kérnek leginkább az emberek? Pénzt?
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6. Vannak felajánlások is?
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7. Miket ajánlanak fel az emberek?

Ruha
23%

Önkéntesség
12%

Anyagi támogatás
6%

Ima
6%

Kétkezi munka
5%

Bevásárlás
5%

Látogatás
4%

Társalgás
4%

Gondozás
4%

Bútor
4%

Élelem
3%

Könyv
3%

Takarítás
2%

Gyógyszer
1%

Ruha Önkéntesség

Anyagi támogatás Ima

Kétkezi munka Bevásárlás

Látogatás Társalgás

Gondozás Bútor

Élelem Könyv

Háztartási eszköz Takarítás

Információ Felolvasás

Köszönet Alkalmazás

Takaró Szállítás

Szállás Ügyintézés

Orvosi segédeszköz Játék

Gyógyszer Gyerekfoglalkozás

Kísérő Éneklés

Telek Tea

Számítógép Orvosi ellátás

Lelkigondozás Kertészkedés

Kert Írógép

Hangoskönyv Fürdetés

Bor Bivalyszekér

Bicikli Autó

Angol nyelvtudás



8. Honnan hallanak rólunk?

Ismerős
29%

Szabadság
20%Gyülekezet

16%

Kolozsvári Rádió
12%

Adventi 
Szeretetvendégség

5%

Paprika Rádió
3%

Kártya
3%

Kolozsvári Magyar Napok
2%

Agnus Rádió
2%

Szervezet
1%

Ismerős

Szabadság

Gyülekezet

Kolozsvári Rádió

Adventi Szeretetvendégség

Paprika Rádió

Kártya

Üzenet

Kolozsvári Magyar Napok

Agnus Rádió

Krónika

Kórház

Üzlet

Kismamaklub

Internet

Szervezet

Blog

Duna TV

Erdélyi TV

Kolozsvári TV

Marosvásárhelyi Rádió

Teológia

Újságárus

Utca



9. Mennyire hatékony ez a szolgálat?
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